

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005940929

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Delygate AG, Zürich, neu Delygate AG in Liquidation

Delygate AG in Liquidation Bucheggstrasse 21 8037 Zürich

Delygate AG, in Zürich, CHE-230.476.845, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 112 vom 13.06.2018, Publ. 4285949). Firma neu: Delygate AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.01.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Herbst, Johanna Christine, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 2788 vom 18.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 112, Datum: 13.06.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich